

## NAMENITEV DELA DOHODNINE ZA ŠOLSKE SKLAD

Spoštovani starši!

Kot veste, je na osnovnih šolah organiziran sklad, ki na podlagi prošenj pomaga socialno ogroženim družinam omiliti socialno stisko otrok tako, da delno ali v celoti krije stroške taborov, dni dejavnosti ali šole v naravi.

Sredstva za Šolski sklad OŠ Nove Jarše z različnimi aktivnostmi (zbiranje papirja in tonerjev, zbiranje izdelkov za srečelov, Veseli december, Vesela pomlad, Barvita jesen, ipd.) zbiramo tudi na naši šoli. Žal pa zbrana sredstva ne zadoščajo, da bi ugodili vsem prošnjam, ki prispejo na Šolski sklad, ter tako vsem učencem omogočili enake možnosti, zato se obračamo na vas se s prošnjo, da del dohodnine (do 0,3 %) namenite šolskemu skladu Osnovne šole Nove Jarše.

V skladu s 142. členom Zakona o dohodnini so lahko med upravičenci do dela dohodnine tudi šolski skladi šol, od leta 2022 dalje. Obveščamo vas, da je bil v Uradnem listu RS 98/2023, dne 15.9.2023 objavljen **SKLEP o določitvi upravičencev do donacij za leto 2023**, v katerem je tudi šolski sklad naše šole. Na podlagi tega imate kot davčni zavezanec zdaj možnost, da del svoje dohodnine namenite za donacijo našemu šolskemu skladu.

To lahko opravite na sledeče načine:

- Preko storitev elektronskega poslovanja FURS (<https://edavki.durs.si/>) oddate obrazec »**Zahteva za namenitev dela dohodnine za donacije**« (najdete pod rubriko Dokumenti), v katerem pod davčno številko upravičenca navedete **15729257** in vpišete odstotek.
- Izpolnite obrazec »**Zahteva za namenitev dela dohodnine za donacije**« s svojimi podatki, ga natisnete in podpišete, otrok pa ga prinese v računovodstvo šole. Šola bo obrazec poslala na FURS Ljubljana (obrazec lahko otrok prevzame tudi v računovodstvu šole).
- Obrazec izpolnite in ga lahko sami pošljete na pristojni finančni urad (FURS Ljubljana, Davčna ulica 1, 1000 Ljubljana).

Veseli bomo, če boste ta del svoje dohodnine namenili našemu skladu, saj se bo le tako zagotovo vrnil k vam oz. vašim otrokom. Vaša dohodnina se s tem ne bo spremenila. Zbrana sredstva bodo namenjena tekočemu delovanju šolskega sklada.

Urša Kos  
predsednica Šolskega sklada



Emir Jusić  
ravnatelj